yleeN 8 [lacnopT m3genns

FORD Focus

(yHnsepcan) 2011-2019*

T™IN «A»

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)

* MoaxoanT Ha KoMriekTaumm ¢ 2011 no 2019 r.B.

ApTukyn: FFO-11-991528.00Black

Komnnektayus:

A)Bont M10x1,25x40 - 4 wr.

B)Bbont M12x1,25x80 - 2 wrT.

C)ranka M10x1,25 - 6 wr.

D)lanka M12x1,25 -2 wr.

E)Lan6a 10 - 10 wrT.

F)LWanba 12 - 4 wr.

G)LWarnba 10 rpoBepHas -
8 wr.

H)LWarn6a 12 rpoBepHas -
2 Wr.

)banka TCY - 1 wr.

J)KpoHLWTerHbI NpaBbIi 1 NEBbIN - 2 LUT.

)

)
K)3aknagHas getanb - 2 WT.
L) KpoHLITENH po3eTKn - 1 WrT.
)

M) KptoK TMn A OUMHKOBAHHbIN - 1 WT.

Knacc npoyHoctn meTtn3oBs: bont - 8.8, laiika - 8

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

1) Kto4 pOXKKOBbIN Ha 17 MM.

2) Kntod TpewoTka Ha 17 MM.

3) K/itou po>kKKoBbIM Ha 19 MM.

4) KntoM TpeLoTka Ha 19 Mm.

5) YAANHUTENb K/oUa TPELLOTKN

B C &y

’ ~

- 4

e |

TCY
FORD Focus

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

FFO-11-991528.00Black 9,4

75

1825 750/2000* 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.

——

Tpe6oBaHMA K yCTaHOBKe:
- BLINONHATL YCTAHOBKY B cneuua opr.

- BLINOIHATL YCTAHOBKY M3A€NMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
VHCTpyKumeit no ycraHoeke;
- A ycr. o

v Monens aBTomo6uns;
- A ycTanaenMBaTh & mecTa

He NpeAyCMOTpeHHbIe AaHHOM MHCTPYKUMEN No ycTaHoBKe;
- A noaseprath camocTos

AopaboTkam.

TexHUYeCcKMe XapaKTepUCTUKK:
- TMN Wapa «A»; TUN CORANHEHWA: WAPOBbIi;
- AMamMeTp CuenHoro wapa 50 MM.; Macca KomMniekTa 16,8 Kr.;
- ra6apuTHbie pasmepbi nsgenna 1215x777x274 mm.;
- BbICOTA yCTaHOBKM 350/420 MM. (TPeGOBaHMe BLICOTHI

He NPUMEHSAIeTCA B Cly4ae TPAHCMOPTHBIX CPRACTS

Ha APYIYIO MapKy

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenne u He ﬁyKCMPOBaTb QdBTO 33 usgenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C ]

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'IﬂaTd)OpM
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

npoxoanmocTu (kateropun G);
- MaKCMManbHbIe YIJIbl NOBOPOTA NPU YCTAHOBKE M3NNA Ha TC
COCTaBNIAIOT: B FOPU3OHTANLHOM NAOCKOCTY + - 60 rpas.,
B BEPTUKANILHOW NNOCKOCTH + - 25 rpaa,.
fpocTpancreentoe °
pernamenTuposano npasunamn ESK OOH Ne55.
Mpu ycTanoBke nsgenns Ha TC paccTOsHME OT LEHTPA WaPOBOro

no sepT! # nnockoctn i yepes

nazan TouKy aBTOMO6UAA
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;
- CKOpOCT c
cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacrnopT U3AeJ/IUA B TE4EHNE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLU WA MO YCTAHOBKEe

Mepep HayaIOM YCTaHOBKM TpebyeTca AeMOHTUPOBaTbL 3aaHMe GOoHapw, 3aaHUIM 6amnep,
ycunuTtenb 3agHero 6amnepa B COOTBETCBMM C MHCTPYKLMEN MO peMOHTY aBToMobuns.
YctaHoBKY TCY peKoMeHAyeTCs NpOM3BOAUTDL C MOMOLLHUKOM!

LIAT 1.

YcTaHOBWTe 3aK/1aiHble leTav B TEXHOIOTNYeckme
0TBEPCTMA JIOHXXEPOHA C NPaBOM 1 J1IEBOWN CTOPOHbI
aBTOMObHMNIA TaKMM 06pa3oM, YTOObI MPUBAPHbIE T
LUMMABLKN MPOLLJIN B COOTBETCBYIOLLME OTBEPCTHA VA . /
(kak nokasaHo Ha ¢oTo cnpasa). \ |

" WINWABKYM 3aKN1aAHOM
NAacTUHbI

LUATI 2.

CoBMeCTMTE OTBEPCTUSA B JIOHXXEPOHE W LUMNIBbKN
3aK/1aJiHbIX AeTasiei C OTBEPCTUAMM BOKOBbIX
KPOHLUTENHOB 1 3adUKCUPYITE MNOIOXKEHME NP
nomoLum raek M10x1,25, wanb 10 n wanb rposep-
HbIx 10.

CoepunHeHMsA He 3aTArMBaTh!

LUAT 3.

YCTaHOBMUTE Ha MECTO YCUJIUTEb 33AHero 6amne-
Pa, 3aaHUIN 6amnep u 3agHue $poHapu aBToMobuAS.

YcraHoBuTe 6anky TCY Ha n1eBbli 1 NpaBbIi
KPOHLUTENHbI. 3adUKCUPYINTE NoIoXEeHNe 6ankuy,
ncnonb3ys Ans kpenneHna 6ontol M10x1,25x40,
Wwanbsl 10 rpoBepHble, Wanbbl 10 1 rankn M10x1,25.
3aTAHWTE BCe COeMHEHMA, OTPErYIMPOBAB NOJIOXKe-
Hune TCY OTHOCKUTEIbHO Ky30Ba aBToMobunA.

LUAT 4.

3aduKCMpyinTe NONOXKEHME KPIOKa M NOAPA3eTHNKA,
COeANHMB NX OTBEPCTUS C OTBEPCTUSAMM HA «yLLAX»
6anku 1 3akpenms nx 6ontammn M12x1,25x80,
wanbamm 12, wanbamm 12 rpoBepHbIMK

M ramkammn M12x1,25.

YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

Mpoun3BoANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBME U3LENA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHNE rapaHTUHOMO
CPOKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHNii MO YCTaHOBKE M 3KCNyaTaLmm.

TapaHTVA He PACMPOCTPAHAETCA HA CyYau, KOraa AedeKTbl BOHMKAM MO BUHE NOTPEOUTENS NN TPETLUX JIULL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHMA NpaBW/ TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, KCM/lyaTaluK, a Tak Xe BHeCEHNS U3MEHeHWI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoaNTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME YLLepba MMYLLECTBY TPETLUX L, B Pe3yNbTaTe HEMPaBUILHOMO
XPaHEHMS 1 IKCTIyaTaLmy U3aenvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecnnatHbiin)






